ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО городского KOMHTETA КПСС ПЕРВОУРАЛЬСКОГО

FASETA OCHOBAHA В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 81 (13621)

ЧЕТВЕРГ, 27 АПРЕЛЯ 1989 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

3 КОП.



народы планеты! боритесь за безъядерный ненасильственный мир! на основе нового политического мышления объединим усилия для решения глобальных, общечеловеческих проблем!

(ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС К 1 МАЯ 1989 ГОДА).



ФОТОРЕПОРТАЖ

когда сходят снега

из руководителей кого-то совхоза «Битимский» в кондиректора до механизатора, равиться до 10 мая. подготовка к посев-«Битимском» выделили бо- почве все равно не хватает. ческой мастерской, чтобы лее пятисот гектаров и поч- Так что полеводы на вы- убедиться в этом. На то-

Чтобы застать по весне ти триста - под карто- давшееся ненастье не пеняфель. И хотя пока пере- ли брана торе, нужно приезжать еще менного картофеля, главный да разгуляется, механизатоватемно. Горячая пора сей-агроном хозяйства М. Ф. ры намерены взяться за почас в хозяйстве у всех: от Мальцев рассчитывает уп- севную в две смены.

пусть пропитается всего половина се- почва. Но как только пого-

Техника почти вся гото-Несмотря на то, что зима ва. Достаточно пройти по ной. Нынче под зерновые в выдалась снежная, влаги просторным цехам механи-

карном участке мы застали А. Кузнецова. Он уже пять лет работает здесь. Хотя по штату положены три токаря, Сергей Алексе-евич один легко управляется и с токарными,

фрезерными станками. А вот П. А. Лепихин в В. Г. Дубровин работают работают Фотограф механизаторами. снял их как раз в тот момент, когда они заканчивали подготовку бороновального агрегата.

Г. ЕГОРКИН.

ПУЛЬС СТК

Самые насущные для огнеупорщиков вопросы рассматриваются на заседаниях совета трудового коллек-

было длительных и горячих нятых на работе в цехах. дебатов, решили утвердить Взять такой важный и, я рьем заводское положение о рас- бы сказал, деликатный воп- лось автотранспорта рос, личное пользование. Разработали его

дения кандилатур владель- ложение

динасового завода. цев в заводской совет вете-Если раньше мы планиро- ранов войны и труда, 10 мосты между управление- профкомом подвели итоги вали собираться раз в квар- процентов — в распоряже- ским аппаратом, руководи- социалистического соревнособираться раз в квар- процентов — в распоряже- ским аппаратом, руководи вания за март. Скоро при-то теперь и двух раз ние «пятиугольника» для по- телями и рабочими. Если вания за март. Скоро прив месяц не всегда хватает. ощрения руководителей и потребуется, строго спро-Взять, к примеру, распре-специалистов предприятия, сим с нерадивых. Четверо деление машин среди тру-остальные 80 процентов — суток простояло одно из ос-дящихся завода. Чтобы не для трудящихся завода, за- новных отделений цеха № 1

довиков труда орденами и медалями. И здесь пришучетом медалями. предложений цеховых кол- лось вносить коррективы. Трудовые коллективы теперь называют своих до-10 процентов от всего ко- стойных кандидатов на ту личества поступивших на или иную правительствен-завод машин впредь будет ную награду. Утвердили в направляться для утверж- совете соответствующее по-

ятых на работе в цехах. из-за необеспеченности сы- тельные акции заводчан в Взять такой важный и, я рьем и материалами. Приш- счет Детского фонда имени ы сказал, деликатный воп- лось начальнику отдела В. И. Ленина, выделение ос, как награждение пере- снабжения завода С. Б. кредита Билимбаевскому Прохорову держать на со- лесхозу вете отчет. Он был строго ных условиях), анализ выпредупрежден, а в случае полнения плановых заданий повторения промахов сове- по выпуску товаров народ-TOM может быть принято ного потребления решение о несоответствии руководителя занимаемой должности.

Стали все чаще практиковать совместные заседа-

ния с общественными организациями. С парткомом низациями. рассматривали пути совершенствования качества выпускаемой продукции, подвели итоги троль на совет.

Тем для обсуждения тьма! Это и благотвори-(на взаимовыгод-

В. КРАВЦОВ. председатель совета трудового коллектива линасового завода.

исполноме горсовета

Традиционная, предпраздничная, она вновь раскинет свои ряды на площади у Дворца культуры и техники Новотрубного завода. Оргкомитет по ее организации и проведению под руководством заведующей торготделом горисполкома Л. В. Ишковой наметил начало ярмарки на 29 апреля с 10 часов утра. Руководители торгующих организаций и пред-приятий бытового обслуживания проинформировали, что они предложат горожанам.

Палатки горпищеторга предложат яблоки, овощи, консервированную продукцию. Объединение общественного питания, как всегда, приготовит шашлыки, другие горячие блюда. Хозяйки смогут купить торты, пироги, другие кондитерские изделия. Товары достаточного ассортимента вывезут работники горпромторга. Они проведут беспроигрышную лотерею, которая понравилась первоуральцам по предыдущим ярмаркам. Коробейники будут торговать мелким товаром.

Свои услуги покупателям предложат коллективы райпо, книготорга, совхоза «Первоуральский». Не останутся в стороне швейники и бытовики. Они покажут свою продукцию, так сказать, «лицом», организовав демонстрацию моделей одежды. Если позволит погода, будет организован прокат маши-

Итак, уважаемые первоуральцы, еще раз напоминаем: ярмарка ждет вас 29 апреля с 10 часов утра.

🖥 к дню города

помогают добровольцы

Ветераны труда нашего жилучастка охотно участвуют в операции «Доброволец». Особенно стараются пенси-онеры С. А. Розовей и Д. Д. Попов. Живут они в до-ме по пр. Ильича, 21. Один — старший по подъезду, другой - председатель товарищеского суда, вместе ведут большую общественную работу.

Не один субботник, например, не обходится без Степана Антоновича. Он бессменный организатор всех мероприятий по месту жительства: под его руководством поддерживается идеальная чистота в подъезде, высаживаются саженцы, озеленяется территория.

Г. ТИХОНОВА. начальник жилучастка производственно-технического объединения жилищно-коммунального хозяйства.

СУББОТНИКАМ

Как только установится погода, єразу начнем уборку территории. Вместе с жителями домов отремонтируем штакетник, покрасим и установим у подъездов скамейки, уберем снег.

Помогут нам и шефы — коллектив цеха № 20 Новотрубного завода. Они обычно очищают от жухлых листьев скверы и газоны у магазинов, столовой «Урал». Весь рабочий инвентарь готов, кроме граблей, и купить их, к сожалению, негде.

Хорошо участвуют в субботниках жители дома № 3 по ул. Вайнера. Выходят семьями, с детьми.

Г. ГРИГОРЬЕВА, начальник ЖЭУ № 1 УЖКХ Новотрубного завода.

КАНДИДАТЫ НАРОДНЫЕ

-по свердловскому

НАЦИОНАЛЬНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ OKPYTY № 25 PCФCP

14 МАЯ СОСТОЯТСЯ ПОВТОРНЫЕ ВЫБОРЫ НАРОД-НОГО ДЕПУТАТА ПО СВЕРДЛОВСКОМУ НАЦИОНАЛЬ-НО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ № 25 PCФCP. KAK USBECTHO, HA BUBOPAX 26 MAP-

ТА НИ ОДИН ИЗ ДВУХ КАНДИДАТОВ НЕ НАБРАЛ БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ ГОЛОСОВ.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ, РЕШЕНИЕ НЕ ПРОВОДИТЬ ОКРУЖНОЕ ПРЕД- ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ, ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА ВСЕХ КАНДИДАТОВ, ВЫДВИНУТЫХ В ТЕЧЕНИЕ УСТАНОВ-ЛЕННОГО СРОКА. СЕГОДНЯ ПУБЛИКУЮТСЯ ИХ БИО-

Воздвиженский Сергей Борисович

Сергей Борисович Воздвиженский родился в 1932 году в городе Кривой Рог Днепропетровской области Украинской ССР в семье служащих, русский, член КПСС с 1959 года.

В 1955 году после окончания Московского инженерно-строительного института имени В. В. Куйбышева он работал инженером-конструктором на Уралмашзаводе, в 1958 году избирается заместителем секрета-

ря, а затем секретарем комитета ВЛКСМ Уралмашзавода.

С 1961 по 1978 годы С. Б. Воздвиженский возглав-лял строительное управление № 24 треста «Уралмашбыл главным инженером треста «Свердловскгражданстрой», начальником технического управления и заместителем начальника Главсредуралстроя.

В 1978 году он утверждается заведующим отделом строительства Свердловского обкома КПСС, а в 1982 году был назначен начальником Главсредуралстроя.

1985 году С. Б. Воздвиженский избирается секретарем Свердловского обкома КПСС, а в 1988 — первым заместителем председателя Свердловского облисполкома, начальником главного планово-экономического управления.

С. Б. Воздвиженский активно участвует в общественной жизни, он избран членом бюро Свердловского обкома КПСС, депутатом Свердловского областного Совета народных депутатов.

За заслуги перед государством, плодотворную общественную деятельность С. Б. Воздвиженский награж-ден тремя орденами Трудового Красного Знамени, Лауреат премии Совета Министров СССР.

[Окончание на 2 стр.]

КАНДИДАТЫ В НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ СССР

ПО СВЕРДЛОВСКОМУ НАЦИОНАЛЬНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ОКРУГУ № 25 РСФСР

[Окончание. Начало на 1 стр.] Гуров Андрей Николаевич

Андрей Николаевин Гуров родился в 1967 году в городе Каменске-Уральском Свердловской области в семье рабочего, русский, член КПСС с 1987 года, обра-

зование среднее специальное. Трудовую деятельность начал в 1985 году электрослесарем на

трубном заводе после окончания профтехучилища, В 1985 году был призван в ряды Советской Армии. Службу проходил в составе ограниченного контингента советских войск в Республике Афганистан. Имеет два

После окончания службы с 1987 года снова работает на Синарском трубном заводе электромонтером.

В трудовом коллективе Андрей Николаевич пользуется уважением за трудолюбие и принципиальность. Активно участвует в общественной жизни. Является членом заводского комитета ВЛКСМ и членом совета воинов запаса города и Каменского района, Холост.

За выполнение интернационального долга в Республике Афганистан награжден орденами Ленина, Красной Звезды, медалями «За отвату», «От благодарного афганского народа», «70 лет Вооруженных Сил СССР».

Дударенко Вадим Наумович

Вадим Маумович Дударенко родился в 1959 году в городе Нижний Тагил Свердловской области в семье служащих, украинец, член КПСС с 1981 года, образование высшее. Трудовую деятельность начал в 1981 году после окончания Нижнетагильского филиала Уральского политехнического института ассистентом на кафедре филиала Уральского политехнического инсти-

В этом же году утвержден в должности заведующего орготделом Тагилстроевского райкома ВЛКСМ города Нижний Тагил.

В 1982 году был призван в ряды Советской Армии. После окончания службы избирается и работает вто-

рым секретарем Тагилстроевского райкома ВЛКСМ, а затем первым секретарем Нижнетагильского горкома ВЛКСМ. В 1988 году утвержден в должности заведующего отделом комсомольских организаций Свердловского обкома ВЛКСМ.

Вадим Наумович активно участвует в общественной жизни. Он был одним из инициаторов Сургутской встречи «Лидеров» комсомола. Женат. Воспитывает двух сыновей. Награжден медалью «За трудовое от-

Кудрин Леонид Сергеевич

Леонид Сергеевич Кудрин родился в 1950 году в с. Волково Богдановичского района Свердловской области, русский. В 1982 году вступил в члены КПСС, а в январе 1989 года был исключен. Трудовую деятельность Кудрин Л. С. начал в 1968 году на заводе «Уралмаш» слесарем. С 1969 по 1976 год работал на

различных работах: сторожем школы, дворником, поч-

тальоном, подсобным рабочим детских яслей.
В 1977 году Кудрин Л. С. окончил заочное отделение Свердловского педагогического института. В течение года работал воспитателем школы-интерната № 111

г. Свердловска.
С 1978 по 1986 год работал завхозом Орджоникидзевского райнарсуда, сверловщиком Уралмешзавода, грузчиком базы № 5 горплодоовощторга, грузчиком механизированной дистанции погрузочно-разгрузочных работ, заведующим лабораторией кафедры разработ-

ки рудных месторождений горного института, В 1983 году Кудрин Л. С. окончил вечерний факультет Свердловского юридического института и в мае 1986 года был избран народным судьей Ленинского народного суда г. Свердловска.

В сентябре 1988 года Кудрин Л. С. оставил работу народного судьи, и по ходатайству Министерства юстиции РСФСР облисполком в феврале 1989 года освободил его от этой должности.

В настоящее время Кудрин Л. С. работает грузчиком

по разовым соглашениям.

Месяц Геннадий Андреевич

Геннадий Андреевич Месяц родился в 1936 году в городе Кемерово в семье рабочего, русский, член КПСС с 1958 года. Образование высшее, окончил русский, член

Томский политехнический институт, аспирантуру.
Свою трудовую деятельность Месяц Г. А. начал инженером, старшим научным сотрудником, затем возглавлял сектор научно-исследовательского института ядерной физики при Томском политехническом институте. С 1969 по 1977 год — заместитель директора ин-ститута оптики атмосферы Сибирского отделения Ака-демии наук СССР. Около десяти лет руководил ин-ститутом сильноточной электроники Сибирского отде-ления Академии наук СССР, который был создан по

В 1979 году Г. А. Месяц избирается членом-коррес-пондентом Академии наук СССР, а с 1984 года — действительным членом Академии наук СССР.

В 1986 году Г. А. Месяц назначается председателем президиума Уральского научного центра Академии наук СССР, с 1987 года — председателем Уральского

отделения Академии наук СССР. Одновременно он яв-ляется вице-президентом Академии наук СССР и директором института электрофизики.

Геннадий Андреевич принимает участие в общественной жизни, он избран членом Свердловского обкома КПСС, депутатом Свердловского областного Совета народных депутатов, председателем комиссии Академии наук СССР по развитию науки в РСФСР.

За успехи в развитии советской науки, плодотворную общественную деятельность Г. А. Месяц награжден орденом Ленина, орденами Трудового Красного Знамени и «Знак Почета». Лауреат Государственной премии СССР.

Пехотин Александр Васильевич

Александр Васильевич Пехотин родился в 1956 году в героде Каменске-Уральском Свердловской области, русский, член КПСС с 1981 года, образование высшее. Трудовую деятельность начал в 1974 году после окончания профтехучилища.

В 1976 году был призван в ряды Советской Армии. После окончания службы в 1978 году работал на Синарском трубном заводе электромонтером.

С 1983 года по направлению трудового коллектива Пехотин А. В. работает в отделе внутренних дел Красногорского райисполкома города Каменска-Уральского оперуполномоченным, старшим оперуполномоченным ОБХСС.

В коллективе отдела. Александр Васильевич пользуется авторитетом за трудолюбие, компетентность, требовательность к себе и строгое соблюдение социалистической законности. Он активно участвует в общественной жизни коллектива. Является членом комиссии по контролю за деятельностью районного отдела внутренних дел.

Женат. Воспитывает двух детей.

Соловьев

Сергей Александрович

Сергей Александрович Соловьев родился в 1950 году в г. Нижняя Тура Свердловской области в семье служащего, русский, член КПСС с 1982 года.

Трудовую деятельность он начал в 1967 году в г. Нижняя Тура стеклодувом, слесарем. В 1973 году песле окончания Тюменского индустриального инстипосле окончения Тюменского индустриального института работал на Дальнем Востоке, в Сибири, Казахстане. С 1978 года Сергей Александрович работает в

Свердловске руководителем штаба ударной стройки Уральского научного центра старшим инженером, руководителем группы социально-экономических проблем Института экономики УНЦ АН СССР, с 1987 года в Институте проблем освоения Севера. В 1987 году он был избран генеральным директором научно-реализа-ционного объединения «Полярная экспедиция» газеты «Советская Россия».

За время работы в Институте экономики УНЦ АН СССР организовал трансантарктическую экспедицию на собачьих упряжках вдоль побережья Ледовитого океана. В 1986 году в качестве специального корреспондента газеты «На смену!», затем газеты «Советская Россия» подготовил и провел экспедицию от Карского моря и до Каспийского с целью изучения социальноэкономических проблем Урала.

экономических проблем Урала.

С. А. Соловьев ведет большую общественную работу, являясь членом правления Всесоюзного фонда социальных изобретений СССР, Свердловского отделения Детского фонда СССР, действительным членом Географического общества СССР, членом Союза журналистов СССР. Автор ряда книг, документального фильма по социально-экономическим проблемам Урала

Награжден орденом Трудового Красного Знамени, высшими наградами ЦК ВЛКСМ и ЦК ДОСААФ, удостоен звания «Почетный полярник».

Федоров Николай Семенович

Николай Семенович Федоров родился в 1939 году в д. Богатенково Каменского района Свердловской области в семье учителя, русский, член КПСС с 1970 года, окончил Уральский политехнический институт

Трудовую деятельность Федоров Н. С. начал в 1961

году техником-релейщиком предприятия Серовских электрических сетей районного энергетического управления «Свердловэнерго», затем работал инженером, старшим инженером, начальником релейной службы

В 1968 году Н. С. Федоров назначен главным инженером предприятия Восточных электрических сетей «Свердловэнерго», а в 1976 году заместителем управляющего районного энергетического управления «Свердловэнерго».

С 1988 года Н. С. Федоров работает заместителем начальника территориального энергетического объединения «Уралэнерго».

Николай Семенович активно участвует в общественной работе, избран депутатом Свердловского городского Совета народных депутатов.

Женат, воспитал сына и дочь.

За трудовой вклад и общественную деятельность Н. С. Федоров награжден орденом «Знак Почета».

Шахов Василий Дмитриевич

Василий Дмитриевич Шахов родился в 1951 году в Архангельской области в большой рабочей семье. Член КПСС с 1973 года.

В 1968 году поступил в Свердловски с отличием окончил его в 1972 году и по рекомендации ученого совета был оставлен в аспирантуре. В 1975 г. защитил кандидатскую диссертацию, в настоящее время завершил работу над докторской дис-сертацией. Является одним из ведущих в стране ученых в области трудового законодательства, проблем

самоуправления трудового коллектива. Автор более 60 научных работ, ряд статей опубликован за рубе-

Много лет он руководит научно-практическим семинаром по проблемам трудового права и социального обеспечения при Свердловском облеовпрофе, возглавляет группу при обкоме КПСС по вопросам производственного самоуправления.

1976—1980 гг. — заместитель декана, декан факуль-

Многогранна общественная деятельность В. Д. Шахова. В 1966—1976 гг. — заместитель секретаря секретарь комитета ВЛКСМ школы и института, в 19 Кировского —1976 гг. — член райкома влксм

г. Свердловска, неоднократно избирался делегатом районных, городской и областной комсомольских конференций. Активный боец студенческих строительных отрядов в 1969—1973 гг. В 1971 г. был делегатом І Всесоюзного слета студентов в Кремле. В настоящее время в десятый раз избран парторгом кафедры, с 1978 г. — автор и ведущий передачи областного телевидения «Закон для человека», нештатный лектор Свердловского обкома КПСС.

Награжден двумя медалями, Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ, грамотами горкома и обкома КПСС, Всероссийского общества «Знание», ряда других организа-

Женат, воспитывает двух сыновей.

Inn Арно Яковлевич

Арно Яковлевич Эпл родился в 1940 году в городе Энгельса Саратовской области в семье учителей, немец, член КПСС с 1976 года, образование высшее, кандидат технических наук. Трудовую деятельность начал в 1961 году после окончания Уральского политехнического

института в институте «Уральский промстройНИИпроект» инженером, старшим, главным инженером, заведующим лабораторией и отделом железобетонных конструк-

В коллективе института Арно Яковлевич пользуется заслуженным авторитетом как высококвалифицированный специалист.

Я. Эпп активно участвует в общественной работе. В 1988 году избирается председателем совета трудового коллектива института, секретарем первичной парторганизации. Арно Яковлевич ведет большую работу по пропаганде передовых достижений строительной науки, являясь председателем секции областного правления НИО стройиндустрии.

А. Я. Эпп — автор более ста научных трудов, из них 45 печатных, в том числе 11 изобретений.

Женат. Воспитывает двух сыновей.

Награжден медалями «За трудовое отличие» и «Ве-

публикациях не раз обращалась воду комплектных металлоконструкций. Достаточно вспомнить такие из них, как «Одолеет ли гласность русалку?» (10 марта), «Как подряд внедряли» (29 марта), «Противостояние» (6 апреля). В них анализировались причины

За последнее время газета в своих неблагоприятного микроклимата в коллективе, что в конечном итоге привело к забастовке. Материалы вызвали неоднозначную оценку в коллективе. годня мы предлагаем вашему вниманию мнение по поводу происходящего секретаря заводского партбюро Е. В. Кукаркина.

НЕ ВЕЛИКА ЛИ ЦЕНА?

переживает наш коллектив. сложившейся зяйствования, да, вовлечь людей в сферу полностью му вполне понятны сложности, в том числе и пси- произошло ли это в угоду вывод может только сам хологические, возникающие интересам лишь ее органи- трудовой коллектив. постоянно. Надо сказать: заторов? Такова предыстория кулько многим проблемам люже до забастовки. Нужна первого цеха поступает за пили трудящиеся цеха № 1, ли она была? Разберемся.

Начну с того, что в прошплан практически по всем показателям. В итоге фонд лективный подряд. В про- мяти действия партбюро: материального поощрения материального посяч руб- ка. составил не 440 тысяч руб- ка. 27 марта на собрании в свыше миллиона рублей. Почти на 63 рубля возросла средняя зарплата. 120 человек улучшили жилищные условия. На предпринет проблем с дет-СКИМИ говорю об этом? Для того подчеркнуть: ненный уровень наших рабы, это должны понимать

Первый гром Недовольпрошлом году. ство проявилось по поводу внедрения на заводе коллективного подряда. Кое- не успокоились, выставив кто утверждал, что подряд новые требования: сокравообще ничего не дал. Это Проанализировав предприятия 38 ды, партбюро отметило, что организации форму пруда надо развивать.

Не знаю, почему, но в инициативной заводоуправлении стали ущемить пытается бюро интересы отдельных служб, в частности, отдела организации труда и зарплаты. Мне и самому не раз доводилось слышать вопросы типа: чем ООТиЗ не угодил партбюро, если плани- ров с теми, что ранее выруется ero разогнать т. д? Все они не имели под собой никакого осно-Мы ставили перед вания. собой одну, но вполне определенную цель: pa30браться в причинах мед-ленного совершенствования Разобрались. подряда. 8 февраля этого года приняли соответствующее постановление, которое одобрением было встречено на заводе.

Тут бы и затухнуть конне вышло. В фликту, да феврале о объявился Tak называемый стачечный комитет, который организовал коммунист С. А. Галат. Между тем до его создания требований, где бы содержалось неприятие оы содержалось неприятие структура управленческого наших решений, ни к руко- звена. Это отметило и партийное бюро. Администраным организациям не доным организациям не поступало. Я как секретарь партбюро сразу попытался понять причину возникно-вения комитета. Будучи на его заседании, выяснил, что «Поиск» Дворца культуры и «комитетчики» недовольны техники «Строитель» под ОПЯТЬ же

нелегкое время ствования подряда. Наконец, ции делается общий вывод: ра- предложено обсудить в Настал черед отойти от бота в этом направлении реле данный вопрос. Поссистемы хо- идет в соответствии со сро- ле чего свое слово должен создать ус- ками. Получается, что не- сказать заводской СТК. И ловия для строгой зависи- обходимости в появлении лишь затем, записали в по-мости заработной платы от стачечного комитета не становлении, будет принято количества и качества тру- было, ведь его участники окончательное управления производством. линией, выработанной парт- ваемый стачечный комитет Все это в короткий срок бюро. Теперь, когда на за- ставил вопрос о расфорсделать непросто, и пото- воде прошла забастовка, мировании прежнего СТК. невольно задумываюсь: не Но сделать окончательный

явление за подписями вось- их лом году мы выполнили бовали перевести с 1 ап- инструментальный реля их бригады на колтивном случае — забастов- где, на каком этапе мы со-

цехе № 1 с рабочими со- после стоялся обстоятельный раз- бригадиров не накалять говор. Было во всеуслы- страсти, внести ясность во шание объявлено, что вопросами, связанными с вне- администрации. Не сдерэтся рабочая группа. Люди оттого, что многие рабочие, после этой встречи, как мне показалось, требования бригадиров не- ководителями ботников растет. Казалось обоснованны, а в большин- осознавали до конца пристве своем даже аб- чины и цели происходяще-сурдны. В самом деле: как го. К слову, вопросы, подстве грянул в можно заключить договор нятые там, и ответы на них о подряде с бригадами, если цех в целом работает разговор, состоявшийся на-по-старому? Бригадиры же кануне в цехе № 1. тить аппарат заводоуправления наполовину, пере-1988-й и предыдущие го- освободить от занимаемой должности начальника ООТиЗа 3. А. Черепанову.

Попытались встретиться с группой, однако предложение ЭТО поговаривать, будто парт- было отклонено. Так что не мы, а они не захотели обвыдвинутые требо-СУДИТЬ вания. Вопрос напрашивается сам собой: для чего же тогда ставить их на повест-ку дня? И еще. Если сравнить требования бригадидвигал С. А. Галат, окажется, что они совершенно идентичны.

> 31 марта такая встреча все же состоялась, сумели найти компромиссное шение. По общему согласию пришли к выводу, что сокращение численности заводоуправления ровно на-половину неправомерно. В этом случае рискуем пропарализовать сто-напросто работу предприятия. И поуправленческий штат (вместе с цеховыми службами) составляет 19,7 процента всех работающих, на родственных предприядругое дело, — более THRE процентов. требует изменения 410

согласились с Как вы помните, так назы-

Но вернемся чуть назад, минации конфликта — забади оказались морально не 24 марта на имя директо- стовки, случившейся 3 апготовы, и дело дошло да- ра завода и начальника реля. К работе не приступримеру последовали ми бригадиров. Они потре- второй, третий и ремонтно-Мысленно перебираю в вершили ошибки? душе. Забастовка стольких обещаний взаимоотношения рабочих и идущие в то утро в актопоняли, что вый зал на встречу с рузавода, полностью дублировали

> Выходит, кому-то забастовка понадобилась для удовлетворения только личных амбиций. Она привела к тому, что внедрение коллективного подряда переминимум на два месяца. Ведь совету трудового коллектива было высказано недоверие, значит, надо ждать, пока из берут новый СТК. Этого не могли не знать организаторы забастовки,

> Вновь и вновь Коммунисты ваю событие. должны нести ответственность за то, что оно произошло. И в первую очередь - партбюро. Мы старешать все вопросы гласно, много времени проводим в трудовых коллективах, но во многом еще недорабатываем.

> Скажу еще вот о чем Ждал в этой ситуации помощи от городской газеты. Прежде всего объективного изложения фактов, справедливой оценки событий. К сожалению, не дождался. Материалы в большинстве своем получились одностобез учета позиции администрации и обшественных организаций, не несли полностью достоверной информации. Опровергать сформированное мнеприходится слишком ние дорогой ценой.

Е. КУКАРКИН, секретарь партбюро.

«Хочу поделиться». Когда с этими словами приходит в редакцию рядовой коммунист, как правило, за или следует интересное предложение, нимается важная тема. Так состоялось наше знакомство с коммунистом седьмого цеха Новотрубного завода В. П. Бобровым. А поделился он своей идеей в расчете на поддержку коммунистов города:

— Мои партийные пору- живу здесь, знаю, где качения всегда так или ина- кой беспорядок. Да если че касались порядка в го- еще партгруппа по месту роде. Был членом бюро жительства выдвинет своего горкома ВЛКСМ, команди- депутата в местный Сором оперативного отряда, вет — многое можно сде-С годами все большая от- лать. А в цехе нам дел и ветственность цеховые партийные органи- ве надо план выполнять, на зации, за ними закрепляют общественную работу вре-целые микрорайоны. Но вот мени не остается. Общаемработник цеха я должен поддерживать порядок в Корабельной роще. А живу по улице Вайнера. Группа профилактики, рую вхожу, поддерживает общей идеей? А сейчас, связь с участковым, борет- стыдно признаться, но обо-ся с алкоголиками (не все- шли нас неформалы, умеют гда результативно). И это они добиваться своих цевсе вдали от моего дома, словно в гостях. У себя же жительства я в глаза не видел участкового, и коммунисты не знакомы друг с другом. Хотя прекрасно знаем, сколько рядом живет неблагополучных семей, дебоширов. Вот и получается: иду на дежур-ство в чужой микрорайон. Людей не знаю, неблагополучных только по фамилии.

А можно сделать по-дру-То же поручение, но выполнять коммунистам агитация, а это опасный в своем микрорайоне. Заин- синдром, Как бы нам не тересованность больше: яотдалиться от народа.

ложилась на так хватает, на производстнастораживает: ся друг с другом в основном на собраниях да оперативках. Где, как не по месту жительства, объединяться коммунистам, обмениваться мнениями, ЖИТЬ шли нас неформалы, умеют добиваться своих целей, потому что налажена у них четкая связь, общение. А мы пришли с работы и разошлись по своим квартирам.

> Да что там говорить!. Имею право на горький партийная органивывол: зация по месту жительства Много теряет свою роль. лет я занимался выборной кампанией. Начнешь собирать избирателей во дворе, только старушки. придут Значит, с годами стала совсем неубедительна наша

ОСТЬ на своей улице

Надо думать. Может, создать партийные группы в микрорайонах? Помните, микрорайонах? хорошее было дело - совет общественного пункта охраны порядка. А сейчас все оощества. А сеичас ны порядка. А сеичас Любой завод отчитается, сколько качелей, песочниц во дворах установил. А ведется ли постоянная работа с людьми - вот что главное. Мне кажется, в каждом цехе нанасколько до посмотреть, заняты общественными делами коммунисты. стоит больше сил направить в микрорайоны. Если бы с меня сняли все поручения, а сказали: «Возьмись у себя в районе за дружину», в своем районе не играть в домино. Начать е дружины, а потом смелее идти в люди. Ведь мы могли бы быть немалой силой в районе. Любому болтуну можно дать умный, аргу-ментированный отпор. Пока коммунисты, не стали хозяевами, всегда есть лазейка для тех, кто проповедует отступление от пере-

Насима Каримовна Шайхутдинова работает на участке, который в трубопрокатном цехе Новотрубного заво-**УЗКИМ** называют местом. Это отделка и сдача труб. Работа тяжелая. Ей, резчице, приходится порой и к ломику прибегать, чтобы поправить застрявшую трубу. Обслуживает два станка, далеко не новые. И все-таки удается Насиме Каримовне нормы перевыполнять.

фото А. КАДОЧИГОВА.



ВОТ ТАК СЕРВИС!

КОМПЛЕКСЫ **НАГРУЗКУ**

Сколько может съесть взрослый человек за один раз? Максимум обед из трех блюд плюс закуска и десерт. Лишний вес вот работники ного питания решили придерживаться другого принципа. Потому и принудительном порядке комплекс блюд в нагрузку к двум кружкам пива. А если хочешь четыре или пять? Значит, со-

ответственно покупай и закуски. «Лесное» вмещает 80 посадочных мест. Желающих выпить пива всегда много, тесными оказываются столы для многочисленных тарелок с едой, которую навязывают им. Но это оказывается свыше сил человека. Ведь к порции пива прилагается, как правило, мясное блюдо, овощи, хлеб либо рыба с яйцом. мясное все это зачастую в нетронутом идет в бачки е отходами. «Зачем такое расточительство? — интересуются чита-тели. — Или мы стали настолько богаты продуктами, что можем их в огромном количестве отправлять на корм скоту? набивать карман работников столовой же блюдо подается по нескольку раз».

— Только из лучших побуждений, заверили в объединении общественного питания. — Чтобы не было пьяных в зале, чтобы был порядок в кафе.

О каком порядке может идти речь, если раздевалка не работает, посетители сидят за столиками в верхней одежде, нет в зале администратора. До культуры ли поведения, если кафе низвели до обыкновенной забегаловки? Заместитель начальника областной госторгинепекции Ю. В. Замаралов и старший инспектор В. Е. Болотова объяснили, что подобная практика продажи с кой — порочная. Она не нагрузкой — порочная. Она не оговорена ни в каких правилах. Нет подобных приказов и в объединении общественного питания. Самостоятельно надумали они убить двух зайцев сразу: план выполнять народ будто к трезвости приучать.

Нет, принудительной закуской по-рядок не наведешь. Здесь, видимо, ну-жно другое, о чем постарались забыть жно другос, работники общепята. И. КРИВИЦКИИ,

госторгинспекции.

- КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Молодежная агитбригада коллективным руководством Г. Ю. Кома- ставляли

«ПОИСК» ВЕДЕТ СРАЖЕНЬЕ

агит- Свердловска, Ревды.

опять же коллективным руководством Г. Ю. Кома- ставляли «Поиск», агитподрядом. Это показалось ровой все уверенней заявболее чем странным. Тот ляет о себе не только в ских садов Новотрубного
же С. А. Галат прежде выгороде, но и в области. С завода и цеховая агитдвигал совершенно иные новой программой «Сражебригада динасового завода,
нье за себя» недавно усучаствовали самодеятельких часов беседуем с раких часов беседуем с рабочими о путях совершенРевде. Наш город предгила. Каменска-Урайьского.

«Солнышко» и агитбрига«Солнышко» и агитбрига«Поиск» завоевала диплом агитбрига«Поиск» завоевала и членов жюри, и отакторы и агитбрига«Поиск» завоевала и поиск» завоевала и поиск» завоевала и поиска в агитбрига«Поиск» завоевала и поиска в агитбрига«Поиск» завоевала и поиска в агитбрига» «Поиск» завоевала и поиска в агитбрига» «Поиск» завоевала и поиска в агитбрига» «Поиск» завоевала и поиска в агитбри бочими о путях совершен- Ревде. Наш город пред- гила, Каменска-Уральского, самодеятельными артиста- женье за себя». На заклю-

чительный концерт у нашего коллектива брано пять номеров из программы.

Будем надеяться, что успех талантливый коллектив

A. KODMAH. художественный руководитель Дворца культуры и техники «Строитель».

НА СТАРТ - С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

Любой спортсмен на вопрос о том, где охотнее он будет выступать, на заполненном стадионе или, что называется, без свидетелей, ответит: конечно, там, где есть зрители. Болельщик — великий стимул! Болель-щик подбодрит, поддержит. Многое значат и оформление, сама атмосфера спортивного праздника.

Поэтому из года в год снова и снова поднимается вопрос оформления этапов эстафеты на приз «Подзнаменки». Как правило, за судейство на этапе и за его оформление отвечают школы, училища, предприя-тия. Немало добрых слов сказано в адрес новотрубников. За ними закреплены старт и финиш эстафеты, шестой и седьмой этапы. Судьи приходят вовремя, профессионально проводят забеги. Оригинально оформляют этапы школьники. Взять, к примеру, школу № 4. Флажки, цветы, транспаранты

участке - разве это не поддерживает спортсменов? Также можно отметить производственное объединение «Хромпик» и училища, на их участках обычно хорошо отмечена зона ограничения, нанесена разметка. Хотя у устроителей праздника есть и кое-какие претен-зии к СПТУ № 6. Его судьи, как правило, приходят за пять минут до старта и не могут сразу включиться

Ну, и если разговор коснулся судейства, то нельзя не отметить, что такие люди, как Л. Н. Сутункова, В. А. Иванова, Г. П. Паначева, Р. А. Герасимова, традиционно помогают нам в проведении эстафеты. Не первый год они обеспечивают четкое судейство на

А. БОЖЕЛКО, рабкор.

■ ЭКРАН ЦТ ===

Уральский «Колокольчик»

голос оператора, и в ярком красочном концертном зале телестудии Останкино началась запись очередной передачи юных вокалистов «Веселые нотки». На сцене появляются участники перепоявляются ученира, Дне-дачи из Владимира, Дне-Еревана, Львова, Первоуральска, ансамбль «Мзиури»...

Тепло принимали юных посланцев Урала — группу ансамбля «Колокольчик», Теперь оценку участникам дадут телезрители, которые посмотрят передачу 2 мая по первой программе Центрального телевидения. Мы приглашаем земляков-первоуральцев, почитателей детского ансамбля «Коло-кольчик» Дворца культуры и техники Новотрубного завода посмотреть эту передачу.

Один из «старейших» в городе этот ансамбль, самый юный по возрасту участников, знаком своими концертами на многих предприятиях, на агитпломногих щадках, в школах, пионерских лагерях, на городских и областных праздниках и на телевидении. Трудно представить выступле «Колокольчика» без Юли Вшивцевой, Ирины Маклаковой, Светы Песто-вой, Ирины Комышевой и других.

Ярко, эмоционально со-лирует Катя Рябкова. Она в ансамбле третий год. Семь из своих десяти лет поет Алена Ахмадиева. Первый год в коллективе Таня и Оля Рогачевы, Ма-рина Разживина, Юля Макарова, Марина Антонова, но покорили своих друзей прилежностью.

С увлечением занимаются ребята в инструментальной группе. Наташа Чинда-ева и Андрей Табаков осваивают клавишные инструменты, Ирина Тарасова играет на гитаре, второклассник Фарид Ахметов— на барабанах. Не порываем связь и с «ветеранами» ансамбля, которые занимаются восьмой год. Женя Крылосова, Ирина Волкова, Толя Чупраков, Костя Титов - первые помощники в работе с новичками и сами успехом выступают на

Концертная деятельность для ансамбля не имеет отпуска. В летние каникулы «Колокольчик» собирается поехать в пионерский лагерь, еде приобретет новых

Р. АХМАДИЕВ, руководитель ансамбля.



СПОРТ

ТЕПЕРЬ — ЗА ОБЛАСТЬ

Десятки профессиональнотехнических училищ обла-сти выставили команды на областное первенство добровольного спортивного общества «Трудовые резервы» по классической борьбе. Команда СПТУ N_2 7, выставив сильную сборную, выступила без сбоев и заняла первое место.

Титулы чемпионов облсовета завоевали кандидаты в

мастера спорта Э. Мелехин, С. Насонов и С. Бусыгин. Теперь сборная борцов Д. Сторожев. «Трудовых резервов» примет участие в зональном первенстве республиканского совета в Соликамске. сборной команды

> м. зубов, тренер.

B 3A4ET ЛЕТНЕЙ

Хотя весна еще не вошла в свои права, но спортсмены горпищеторга уже проводят соревнования в зачет летней спартакиады торга. Так, в плавании сильнейшей стала А. И. Лоскутова, а среди спортсменов-стрелков лучшими признаны продавец магазина № 72 С. Петражицкая и грузчик В. Пустозеров, выбившие соответовенно 47 и 45 очков. Среди команд наибольшее количество очков получили сборные магазинов № 35,47 и 13.

и 13.
Готовятся спортсмены горпищеторга и к традиционной эстафете на приз газеты «Под знаменем Ленина». В этом году мы решили
выставить сборную совместно с общепитовцами. В нее
включили таких признанных
спортсменов, как водитель
С. Буткевич и продавец
магазина № 35 Л. Верзакова.

А. МЕТЕЛЕВА, инструктор физкультуры.

НЕ ПОДВЕЛИ РЕБЯТА

Среди двадцати восьми съехавшихся Верхнейвинск на областные отборочные _ соревнования общества «Трудовые резервы» по боксу, была и наша команда. Костяк ее составили спортсмены СПТУ № 6, и, нужно сказать, ребята подвели. Из пяти трое пробились в сборную обла-сти. Это А. Галимьянов (в категории до 50 килограм-мов), Ю. Новожилов и

В соревнованиях во Дворце спорта «Кедр» приняли участие 120 спортсменов, и это здорово, что наша пятерка не затерялась среди составляют первоуральцы, сильных свердловских и асучащиеся СПТУ № 7. бестовских боксеров. Сейчас юноши находятся на сборах, и самые достойные будут представлять областные «Трудовые резервы» на первенстве Российского совета.

> Ю. ЧЕРВОВ, председатель городской федерации по боксу.

AHOHC

Полнометражная мультипликационная лента Белы Терновски в 1987 году вышла в чемпионы венгерского проката, намного отоливых коммерческих игровых картин.

МУЛЬТБОЕВИК

Вооруженный отряд котов соворшил бандитское нападение на... В опасный путь отправляется Ник Грабовски, этакий мышачий 007, агент экстракласса полиции «Интермышь». путешествие в Покио очень рискованно. Кошачья мафия не дремлет!

Авторы ожившего, заговорившего комичного боевика неугомонны и изобретают все новые и новые эффектные приключения на высочайшем профессио-нальном уровне. Звездные войны и гангстерские схватки, супершпионы и катастрофы... Блещущая юмо-ром «Ловушка для кошек» увлекательное зрелище для всех, кто посетит кинотеатр «Космос» с 28 апре-

Л. ГАЛАКТИОНОВА, директор кинотеатра «Космос»,

ВНИМАНИЮ РЫБОЛОВОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ

Инспекция рыбоохраны по Свердловской области доводит до сведения рыбаков-любителей, что в связи с погодными условиями объявленные ранее сроки весенне-нерестового запрета сдвинуты на 5 дней позже. На Белоярском, Волчихинском, Верх-Макаровском, Ново-Мариинском водохранилищах, озерах Мелкое, Аятское, Таватуй, Балтым, прудах Черноисточинский, Нижнетагильский, Линевский, Невьянский, Верх-Нейвинский, реках Исеть (от истока до подпора Верх-Исетского пруда), Пышме Решетке сроки запрета установлены с 1 мая по 20 июня. На озере Шарташ с 15 мая по 15 июня.

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

36 barrena

Кинотеатр «Восход». 27, 28 апреля «ЛЮБОВЬ ВЫ-ИГРЫВАЕТ» (2 серии). Сеансы: 27-го — 9, 12, 15, 18, 21 час; 28-го — 9, 12, 18, 21 час. 28 апреля в 15 часов

Кинотеатр «Космос». 27 апреля «ТАЙНА СТАРОГО ПАРКА». Сеансы: 9, 11, 13 час. «ЛЕНТЯЙ» (2 серии). Сеансы: 15, 18, 21 час. 28 апреля «ЛОВУШКА ДЛЯ КОШЕК». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры и техники «Строитель». 27 апреля «ОПЕРАЦИЯ «СКРИПИЧНЫЙ КЛЮЧ», начало в 10-30. «МЕРЗАВЕЦ». Сеансы: 18, 20 час. 28 апреля «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО» (дети не допускаются). Сеансы: 18. 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 27 апреля «ТАЙНА ЗО-ЛОТОЙ ГОРЫ», начало в 17 часов. Видеозал ЗКМК. 27 апреля «ЗВЕЗДНЫЕ ВОЙНЫ» (5 серия). Сеансы: 17, 19, 21 час.

■ объединение общественного

объявляет прием учащихся в профессиональнотехническое училище N_2 127 на отделения: повара (с образованием 10 классов). Срок обучения один год. С образованием 8 классов срок обучения два года. Из них теоретический курс обучения 1 год 7 месяцев. Предвыпускная оплачиваемая практика 3 месяца. Повар-кондитер (с образованием 8 классов). Срок обучения 2 года. За время обучения выплачивается стипендия: учащимся групп поваров — 60 рублей, группы повар-кондитер — 32 рубля в месяц. Отлични-кам учебы без отработки разрешается сдавать экзамен по специальности на очное отделение института или техникума с направлением ООП. Учащиеся группы поваров обеспечиваются обще-

Для поступления необходимы следующие документы: заявления (поступающих и родителей), документы об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобиография, справка с места жительства, 12 фотографий размером 3х4. Направление на медосмотр выдает училище. В училище принимаются девушки в возрасте до 30 лет.

В училище вы получите нужную для нашего города профессию. Время учебы засчитывается в

Адрес училища: 628111, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 67, среднее профессионально-техническое училище № 127. Телефоны 2-44-56, 2-24-52, 2-79-61.

ВНИМАНИЮ ГАРМОНИСТОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ!

29 апреля в 10 часов состоится заседание клуба гармонистов (ул. Чкалова, 23, музыкальная

вниманию охотников!

С 30 апреля по 9 мая открыта охота на вечерней тяге на вальдшнепа. Охота разрешена в Волчихинском, Починковском и Динасовском хозяйствах вдоль основных авто- и железных дорог с удалением от них на 2,5 км. Направления получать у председателей первичных коллективов. Путевки продаются у егерей в Кузино, Коуров-ке, Н. Селе, на Динасе и в охотобществе горо-

КУЗИНСКОЙ ДИСТАНЦИИ ПУТИ НА ПО-СТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ МОНТЕРЫ пути 1—4 разряда (зарплата 230—330 рублей), бригадиры пути (зарплата 300—350 рублей), водители дрезин (зарплата 300 рублей), машинисты выправочно-подбивочных-рихтовочных (зарплата 350—400 рублей). Желающие могут быть направлены на учебу в течение года. Требыть направлены на учебу в течение года. Тре-буются также водители автомобилей всех кате-горий (зарплата 200—250 рублей), трактористы (зарплата 200 рублей), слесарь-сантехник-свар-щик (оплата труда сдельная), строительный ма-стер (зарплата 280 рублей), дорожные мастера (зарплата 276—290 рублей). Выплачивается ежемесячная премия 20 процентов, премия за выслугу лет. Квартира по договоренности пре-поставляется в течение полугома. доставляется в течение полугода.

Все принятые пользуются льтотами: бесплат-ным проездом на железнодорожном транспорте, спецодеждой, обеспечиваются топливом. За справками обращаться: Свердловская область, г. Первоуральск, ст. Кузино, ул. Красноармейская, 16, зинская дистанция пути, отдел кадров, тел.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА СООБЩАЕТ: 2 и 8 мая во всех поликлиниках города ведут прием больных дежурные врачи с 8



623100, г. Первоуральск, пр. Ильича, 21/40. Редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-14-50, отдел писем 2-52-21, бухгалтер, прием

Печать высокая. Объем 1 п. л. Инлекс 53825. Заказ 2523 Тираж 38460. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердлоблисполкома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.